



vyhlašují

SOUTĚŽ STUDENTSKÝCH TÝMŮ

na téma

Priority českého předsednictví Evropské rady v roce 2009

Společnost Bernarda Bolzana, Město Brno a Ackermann-Gemeinde vyhlašují soutěž pro tří až pětičlenné týmy studentů českých vysokých škol. Cílem je napsat text o rozsahu 3 – 5 normostran na téma: *Jaké by měly být priority českého předsednictví Evropské rady v roce 2009 a kde hledat inspiraci?* Texty se nemusí řídit stávajícími vládními prioritami, ale mohou na ně reagovat. Stejně tak texty nemusí nutně ve všech směrech brát ohled na momentální politickou situaci. Jejich hlavním vodítkem, nechť je úvaha o tom, co „by mělo být“ prioritou a cílem českého předsednictví, tak aby toto předsednictví bylo úspěšné a vskutku přínosné.

Nejlepší tým bude odměněn částkou 5 000 Kč, druhý nejlepší 3 000 Kč a třetí 2 000 Kč. Zároveň budou členové tří nejlepších týmů pozváni k účasti na konferenci „Dialog uprostřed Evropy“, která se bude konat 14. - 16. března 2008 v Brně, za účasti předních politiků a kulturních představitelů ze zemí střední Evropy (účast bude plně hrazena organizátory konference.) Na konferenci budou mít vítězné týmy možnost představit své texty publiku a rovněž politikům, kteří u nás mají předsednictví na starosti. Ti pak budou v rámci panelové diskuse na vítězné práce reagovat.

Texty bude hodnotit porota složená ze zástupců hlavních organizátorů konference „Dialog uprostřed Evropy“ a politologů z brněnských univerzit. Předsedou poroty bude Petr Pithart, místopředseda Senátu Parlamentu ČR a předseda Společnosti Bernarda Bolzana.

Přihlásit se mohou všichni studenti českých vysokých škol. Texty posílejte v jednom exempláři poštou na adresu: *Společnost Bernarda Bolzana, Vyšehradská 49, 128 00 Praha 2* nebo mailem na adresu: sbb@email.cz Kontaktní osoba: Ondřej Matějka: 608 974 856, 221 979 212

Uzávěrka přihlášek je 31. ledna 2008. Při poštovním doručení rozhoduje datum razítka při podání.

„Dialog uprostřed Evropy“ je konference, která se v roce 2008 bude podruhé konat v Brně, která ale navazuje na šestnáctiletou tradici česko-německých konferencí v Jihlavě. Přesunem do Brna byl v loňském roce završen proces přerodu česko-německého diskusního fóra ve fórum se střeoevropským obsahem i obsazením. Na konferenci tradičně vystupují významné osobnosti politického a kulturního života střeoevropského regionu, v minulosti mimo jiné Jiří Gruša, Gesine Schwan (politoložka, kandidátka SPD na prezidentku SRN), Alfred Grosser (historik, Paříž), Lubomír Zaorálek, Magdaléna Vášáryová nebo Eberhard Sinner (Bavorský ministr pro evropské záležitosti). Cílem konference je vytvářet prostředí, kde se přímo setkávají politici a ti, kteří politiku kriticky reflektují.